
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ ４９×６２＋５１×６２を工夫して計算すると、次のようになります。 

 

 

 

 

 

 

   このときに使った計算のきまりを、次の１から４の中から１つ選びましょう。 

 

    １  ● ＋ ▲ ＋ ■ ＝ ■ ＋ ▲ ＋ ● 

    ２  ■ ＋ （ ● ＋ ▲ ）＝（ ■ ＋ ● ） ＋ ▲  

    ３  ■  × （ ●  ×  ▲ ）＝（ ■  ×  ● ）  ×  ▲ 

    ４  ■  ×  ▲  ＋  ●  ×  ▲ ＝（ ■ ＋ ● ） ×  ▲ 

 

レベル５・６（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査１０（１）・改） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

  ４９×６２＋５１×６２＝（４９＋５１）×６２ 

             ＝ １００×６２ 

             ＝ ６２００ 

答え 

 



２ 家でイヌやネコを飼っているか     左の記録を下の表にまとめます。 

 どうかを、１３人に聞いて、下の 

 ように記録しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

レベル７・８（Ｈ２９全国学力・学習状況調査Ａ９） 

 

 

（１） 左の出席番号１番の人は上の表のアからエまでの中のどこに入りますか。  

   １つ選んで、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

         

                

（２） 上の表のオにあてはまる数を書きましょう。 

   

 

 

 

 

 

 

答え 

 

答え 
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（「数量関係」を問う問題） 

１ ４９×６２＋５１×６２を工夫して計算すると、次のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 このときに使った計算のきまりを、次の１から４の中から１つ選びましょう。 

 

    １  ● ＋ ▲ ＋ ■ ＝ ■ ＋ ▲ ＋ ● 

    ２  ■ ＋ （ ● ＋ ▲ ）＝（ ■ ＋ ● ） ＋ ▲  

    ３  ■  × （ ●  ×  ▲ ）＝（ ■  ×  ● ）  ×  ▲ 

    ４  ■  ×  ▲  ＋  ●  ×  ▲ ＝（ ■ ＋ ● ） ×  ▲ 

 

レベル５・６（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査１０（１）・改） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

模範解答 

  ４９×６２＋５１×６２＝（４９＋５１）×６２ 

             ＝ １００×６２ 

             ＝ ６２００ 

答え 

４ 



２ 家でイヌやネコを飼っているか      左の記録を下の表にまとめます。 

 どうかを、１３人に聞いて、下の 

 ように記録しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

レベル７・８（Ｈ２９全国学力・学習状況調査Ａ９） 

 

 

（１） 左の出席番号１番の人は上の表のアからエまでの中のどこに入りますか。  

   １つ選んで、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

         

                

（２） 上の表のオにあてはまる数を書きましょう。 

   

 

 

答え 

イ 

 

答え 

１３ 

 


